

Zagreb, 9. srpnja 2024. godine

POTVRDA O ODRŽANOJ EDUKACIJI

Udruga Pragma, Teslina 13 iz Zagreba, OIB: 93604401369, pragma@udruga-pragma.hr, u utorak 9. srpnja 2024. godine od 10 do 12 sati, u okviru programa „**Podrška obitelji u zajednici**“ i „**Opiši me!**“ održala je u partnerstvu s Udrugom sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež *online* edukaciju s temom:

„**Djeca i mladi s problemima u ponašanju i problemima mentalnog zdravlja: utjecaj na odgojno-obrazovni rad, suradnju s roditeljima i radnu klimu**“

Teme edukacije su bile profesionalni stres i radno okruženje unutar odgojno-obrazovnog sustava; promjene u ponašanju te moralni razvoj djece i mladih, utjecaj roditelja na ponašanje i emocionalnost djeteta te rad s mladima s problemima u ponašanju i problemima mentalnog zdravlja – psihosocijalni i pravni aspekti rada.

Izlagачi su bili: Nedjeljko Marković, dipl. soc. radnik i Angelina Krsnik, mag. soc. ped. (Pragma), Matea Babić, mag. soc. ped. i psihoterapeutkinja iz Udruge sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež te prof. dr. sc. Dalida Rittossa s Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Udruge sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež.

Izlagачi su istaknuli kako se brojni problemi u ponašanju djece i mladih mogu prevenirati kvalitetnim programima emocionalnog opismenjavanja. Iskustva iz Pragme pokazuju kako djeca i mladi imaju poteškoća u upravljanju i razumijevanju svojih i tuđih emocija, nisu sigurni kako koristiti emocije kao pomoć u mišljenju te imaju problema s percepcijom i izražavanjem emocija. Također, iskustvo pokazuje kako su manjak emocionalnih i socijalnih vještina povezani i s često neprepoznatim depresivnim simptomima. Djeca koja iskazuju veće količine agresivnog ponašanja imaju više teškoća u prepoznavanju i regulaciji emocija, a čest je problem kod dječaka s nižom emocionalnom inteligencijom impulzivnost, sukobi s drugima te veća 6-8 puta vjerojatnost za počinjenje nekog neprihvatljivog ponašanja. Izlagачi su istaknuli i kako je zadatak stručnjaka svih sektora koji rade s djecom i mladima uskladiti „jezike struke“ kako bismo imali lakšu međusobnu komunikaciju i unaprijedilo djelovanje u najboljem interesu djeteta. U kontekstu neprihvatljiva ponašanja, naglašeno je kako je važno uzeti u obzir okolinske čimbenike koji utječu na dijete kako bi mogu razgraničiti neprihvatljivo (ili protuzakonito) ponašanje od adolescentnog bunta. Jaz između medijskih izvještaja o neprihvatljivom ponašanju mladih i stvarnosti potrebno je pomiriti kroz educiranje javnosti i medija te međusektorsku suradnju.

S poštovanjem,



**Nedjeljko Marković, dipl. soc. radnik
Predsjednik**

Sudjelovanje u edukaciji je bilo besplatno zahvaljujući potpori Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, Ministarstva demografije i useljništva te Ministarstva zdravstva. Sadržaj edukacije i ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Pragme i ni pod kojim uvjetima ne može se smatrati kao odraz stajališta Ministarstva

IZJAVA SUDIONIKA EDUKACIJE

Ja _____ (ime i prezime, OIB), pod moralnom, materijalnom i kaznenom odgovornošću, podnosim ovu Izjavu te izjavljujem da sam osobno sudjelovao/la na predavanju udruge Pragma 9. 7. 2024. godine.

U prilogu dostavljam snimku zaslona *online* edukacije, ili drugi dokaz, kao dokaz svoga sudjelovanja. Molim poslodavca/Komoru da mi se ova Izjava prihvati u svrhu dokazivanja sudjelovanja u edukacijama i usavršavanja.

S poštovanjem,

(ime i prezime, potpis)

Datum i mjesto:

Sudjelovanje u edukaciji je bilo besplatno zahvaljujući potpori Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, Ministarstva demografije i useljništva te Ministarstva zdravstva. Sadržaj edukacije i ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Pragma i ni pod kojim uvjetima ne može se smatrati kao odraz stajališta Ministarstva